

**Информация о специальных условиях
для обучения инвалидов и лиц с
ограниченными возможностями здоровья,
в том числе:**

об оборудованных учебных кабинетах, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

- 15 учебных кабинетов.
- Учебные кабинеты оснащены необходимым оборудованием, дидактическими и техническими средствами, учебно-методическими материалами, соответствующие требованиям для реализации базового уровня общего образования.

В школе имеются: гардероб, столовая, библиотека, спортзал.

Об обеспечении беспрепятственного доступа в здания образовательной организации;

-имеется

Об объектах для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Для проведения практических занятий в школе функционируют кабинеты физики, химии, биологии, технологии.

О библиотеке(ах), приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;

общая площадь 48,3 кв.м.

посадочных мест для пользователей — 8 шт.

компьютеры — 1 шт.

принтер – 1 шт.

Библиотека находится на 2 этаже основного здания.

Фонд литературных изданий:

Основная часть фонда — учебники, словари, справочники и энциклопедии, практические курсы и обучающие программы. Фонд электронных учебников

используется учителями на уроках, для проектной деятельности, организации предпрофильных курсов, проведения индивидуально-групповых занятий, факультативов и кружков и др. Среди обучающихся фонд электронных носителей используется для подготовки и написания рефератов, докладов, сообщений по предметам, для защиты индивидуальных проектов, подготовки к ГИА, расширения кругозора.

Об объектах спорта, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;

Для занятий по физической культуре инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья предоставляется спортивный зал — 1 этаж школы.

В формировании системы спортивно-оздоровительной работы важное место принадлежит урокам физической культуры, организации и проведению спортивных праздников, соревнований. Для этого в школе есть :

- спортивный зал,
- раздевалки,
- универсальная спортивная площадка,
- Тренажёрный зал,
- Зал для занятий единоборствами.

Учителя физкультуры имеют возможность использовать на уроках и во внеурочной деятельности разнообразное оборудование и снаряды: перекладины для разного возраста, мячи, лыжи, скакалки, гимнастические палки, кегли, гимнастические скамейки, маты и т.д.

О средствах обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;

Учебные кабинеты в недостаточной степени укомплектованы учебным и коррекционно-развивающим оборудованием, средствами обучения и воспитания, современной мебелью, наглядными пособиями, позволяющими осуществлять образовательный процесс для детей с ОВЗ.

Кабинеты начальных классов оснащены современным оборудованием (комплекты учебно-лабораторного оборудования, интерактивные доски). Скорость подключения к сети Интернет по технологии Оптоволокно (ВОЛС, FTTB, FTTx) составляет до 50 Мбит/с. С 2013 года (в рамках государственного контракта) учреждение располагает учебно-наглядным

оборудованием для реализации ФГОС: учительские ноутбуки, роутеры для обеспечения беспроводного доступа к сети Интернет, ученические ноутбуки и другая компьютерная техника. Приобретены и используются в учебном процессе множительная и копировальная техника, аудио и видео аппаратура, мультимедийное оборудование. Используется лицензионное программное обеспечение.

О специальных условиях питания для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья ;

Питание в образовательной организации в соответствии ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (п.19, ст.32) организовано в школьной столовой (находится на 1 этаже) самой образовательной организацией. Меню согласовано с Территориальным отделом Роспотребнадзора по Самарской области в Похвистневском районе, проводится витаминизация блюд.

Питание школьников осуществляется на основе договора с ООО «Комбинат детского питания «Здоров и Сыт»» на базе школьной столовой на 90 посадочных мест.

Примерное меню для обучающихся с ОВЗ <https://styamanak-school.minobr63.ru/wp-content/uploads/2023/09/Примерное-двухнедельное-меню-для-детей-ОВЗ-2023год.pdf>

О специальных условиях охраны здоровья для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;

Для охраны здоровья обучающихся обслуживание осуществляет сельский ФАП, по договору на медицинское обслуживание с ГБУЗ СО «Похвистневский ЦРБГР» и проходит по следующим направлениям:

- мероприятия по профилактике заболеваний и оздоровлению обучающихся: вакцинация обучающихся, медицинские осмотры, проведение диспансеризации обучающихся, гигиеническое обучение и воспитание обучающихся, индивидуальные и групповые беседы со школьниками о личной гигиене и прививках, гигиеническое образование педагогов и родителей.

Здание оснащено противопожарной звуковой сигнализацией, необходимыми табличками и указателями с обеспечением визуальной и звуковой информацией для сигнализации об опасности.

о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;

— число персональных ЭВМ — 46 шт., из них используются в учебных целях — 42 шт.

— число персональных ЭВМ в составе локальных вычислительных сетей — 40 шт., из них используются в учебных целях — 40 шт.

— число переносных компьютеров (ноутбуков, нетбуков)- 20шт., из них используются в учебных целях — 20шт.

— Тип подключения к сети Интернет- выделенная линия, скорость подключения к сети Интернет — от 50 Мбит/с

— число персональных ЭВМ, подключенных к сети Интернет — 46 шт., из них используются в учебных целях — 40 шт.

о наличии специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования

В школе имеется доступ к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по оптоволоконному каналу связи. На компьютерах, к которым имеют доступ учащиеся, осуществляется контентная фильтрация Интернет-ресурсов, не совместимых с задачами обучения и воспитания.

Особые условия доступа к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ОВЗ могут быть предоставлены при работе с официальным сайтом ГБОУ СОШ им. А.М. Шулайкина с.Старый Аманак и с другими сайтами образовательной направленности, на которых существует версия для слабовидящих.

Для работы с детьми инвалидами в школу выделены комплекты специализированного компьютерного оборудования для учащихся (дома) и учителя.

о количестве жилых помещений в общежитии, интернате, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Общежитие, интернат обучающимся, лицам с ограниченными возможностями здоровья и инвалидам не предоставляются.